

Comunicado Nº 01- Retificação do
Edital/2022/DEG / CLAA

Em 09 de setembro de 2022.

RETIFICAÇÃO DO EDITAL DEG Nº 28/2022- SELEÇÃO DE TUTOR PET-CIÊNCIAS POLÍTICAS

O Decanato de Ensino de Graduação (DEG) e a Presidência do Comitê Local de Acompanhamento e Avaliação (CLAA) do Programa de Educação Tutorial (PET) da Universidade de Brasília, tornam público a retificação dos itens IV- Inscrições e VII - Cronograma do Edital, conforme a seguir especificado, permanecendo inalterados os demais itens e subitens.

Onde se lê:

IV- Inscrições - 4.1 - A documentação exigida para a inscrição deverá ser enviada para o e-mail: petunb@unb.br, até o dia 06/09/2022.

VII - Cronograma 7.1 - O presente edital seguirá o seguinte cronograma:

Período de Inscrição	29/08/2022 até o dia 06/09/2022
Homologação das inscrições pelo DEG/CLAA	08/09/2022
Divulgação da Comissão de Seleção	08/09/2022
Contestação da Composição da Comissão de Seleção	Até o dia 12/09/2022
Apresentações de projetos e entrevistas	14/09/2022
Resultado parcial	16/09/2022
Período recursal	Até o dia 20/09/2022
Resultado dos recursos (caso haja recurso)	21/09/2022
Homologação e divulgação do resultado final	23/09/2022

Leia-se:

IV- Inscrições - 4.1 - A documentação exigida para a inscrição deverá ser enviada para o e-mail: petunb@unb.br, até o dia 20/09/2022.

VII - Cronograma 7.1 - O presente edital seguirá o seguinte cronograma:

Período de Inscrição	13/09/2022 até o dia 20/09/2022
Homologação das inscrições pelo DEG/CLAA	22/09/2022
Divulgação da Comissão de Seleção	22/09/2022
Contestação da Composição da Comissão de Seleção	Até o dia 26/09/2022
Apresentações de projetos e entrevistas	27/09/2022
Resultado parcial	28/09/2022
Período recursal	Até o dia 29/09/2022
Resultado dos recursos (caso haja recurso)	30/09/2022
Homologação e divulgação do resultado final	03/10/2022



Documento assinado eletronicamente por **Diego Madureira de Oliveira, Decano(a) de Ensino de Graduação**, em 12/09/2022, às 12:30, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento na Instrução da Reitoria 0003/2016 da Universidade de Brasília.



Documento assinado eletronicamente por **Sandra Regina Gabriel Silva, Técnico(a) em Assuntos Educacionais do Decanato de Ensino de Graduação**, em 12/09/2022, às 14:41, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento na Instrução da Reitoria 0003/2016 da Universidade de Brasília.



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site http://sei.unb.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **8657171** e o código CRC **3C82C0DC**.